



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 2023/14/2

گورنر HOCHUL کا فینکس، مورایوہ اور ہیملٹن دیہات کو NY فارورڈ پروگرام کے پہلے دور میں وسطی نیو یارک کے فاتحین کے طور پر اعلان

فینکس گاؤں کو \$4.5 ملین ملیں گے؛ مورایوہ اور ہیملٹن دیہات میں سے ہر ایک کو \$2.25 ملین ملیں گے

نیویارک کی چھوٹی اور دیہی کمیونٹیز کے لیے مزید منصفانہ ڈاؤن ٹاؤن بحالی میں معاونت دینے کے لیے \$100 ملین کا نیا NY فارورڈ پروگرام کامیاب ڈاؤن ٹاؤن اہیائے نو کے اقدام کی رفتار کو بڑھاتا ہے

گورنر Kathy Hochul نے آج اعلان کیا کہ NY فارورڈ کے پہلے راؤنڈ میں وسطی نیو یارک خطے کے فاتحین کے طور پر فینکس گاؤں کو \$4.5 ملین ملیں گے، اور مورایوہ اور ہیملٹن دیہات میں سے ہر ایک کو \$2.25 ملین کی فنڈنگ ملے گی۔ ریاست کے کامیاب ڈاؤن ٹاؤن اہیائے نو اقدام کی پیشرفت کی تقلید کرتے ہوئے \$100 ملین NY فارورڈ پروگرام نیویارک کی چھوٹی اور دیہی کمیونٹیز کے لیے مزید منصفانہ ڈاؤن ٹاؤن بحالی کی معاونت کے لیے ڈاؤن ٹاؤن اہیائے نو کے اقدام کی طرح "منصوبہ-بنائیں-پھر-عملدرآمد کریں" والی حکمت عملی اپنا رہا ہے۔ NY فارورڈ راؤنڈ ون کے ایک حصے کے طور پر، ریاست کے دس اقتصادی ترقی والے خطوں میں سے ہر ایک میں چھوٹی کمیونٹیز کو دو سے تین ایوارڈز دینے جائیں گے تاکہ ان کے ڈاؤن ٹاؤنز کے لیے ترقی اور بحالی کے منصوبے پر عمل درآمد میں معاونت کی جائے۔

گورنر Hochul نے کہا، "نیو یارک کے ڈاؤن ٹاؤن ہمارے علاقوں اور خطوں کا دل اور روح ہیں، اور NY فارورڈ اس بات کو یقینی بنائے گا کہ فینکس، مورایوہ، اور ہیملٹن کے پاس وہ وسائل موجود ہیں جن کی انہیں پہلے پہلے اور ترقی کرنے کے لیے ضرورت ہے۔ یہ فنڈنگ علاقوں کو مزید چلنے کے قابل بنا کر، رہائش کے نئے مواقع پیدا کر کے، اور کاروبار کو راغب کر کے ان دیہاتوں کو دوبارہ زندہ کر دے گی جسے وہ پُر رونق علاقے ہوا کرتے تھے۔"

NY فارورڈ ریاست کی معاشی ترقیاتی کاموں کی کوششوں کا ایک کلیدی جزو ہے جو نیویارک کے ڈاؤن ٹاؤنز کے اہیائے نو کو مزید تیز کرنے کے لیے DRI کے ساتھ مل کر کام کر رہا ہے۔ NY فارورڈ کا ایک تاریخی کردار ہے کہ وہ چھوٹی کمیونٹیز کی خدمت کر کے انہیں ایسی بڑی، زیادہ شہری مرکزی کاروباری ڈسٹرکٹس سے ممتاز کرتا ہے جنہیں عموماً DRI کے ذریعہ مالی اعانت ملتی ہے۔ NY فارورڈ کمیونٹیز راہگیری قابلیت رسانی کے حامل، کم گنجان علاقے ہیں جو فوری طور پر مقامی کمیونٹی کی خدمت کرتے ہیں، اور فطری لحاظ سے زیادہ مقامی ہیں، فوری طور پر گردونواح کے رہائشی یا دیہی زرعی مرکز ترقیاتی کاموں پر توجہ مرکوز کرتے ہیں۔

DRI کی طرح، ہر NY فارورڈ کمیونٹی ایک اسٹریٹیجک سرمایہ کاری کا منصوبہ تیار کرے گی تاکہ آسانی سے قابل عمل پروجیکٹس کی ایک سلیٹ کے ذریعے اپنے ڈاؤن ٹاؤن کو دوبارہ زندہ کیا جا سکے۔ ڈپارٹمنٹ آف سٹیٹ ایسی چھوٹی کمیونٹیز کی بہتر مدد کے لیے تکنیکی معاونت فراہم کرے گا جن کے پاس NY فارورڈ پروگرام کے جزو کے طور پر استعداد کم ہو اور انہیں منصوبوں کے لئے کمیونٹی کے حجم کے مطابق فنڈنگ کی جائے گی۔ ان منصوبوں میں عمارت کی تزئین و آرائش، نئی تعمیر یا نئی یا بہتر عوامی جگہیں تخلیق کرنے والے اور دیگر پروجیکٹس شامل

ہو سکتے ہیں جو ایسی مخصوص ثقافتی، تاریخی خصوصیات کو پروان چڑھاتے ہیں جن کی وجہ سے چھوٹے شہر کی دلکشی کا احساس اجاگر ہوتا ہے۔

### فینکس

فینکس گاؤں ایک نہری علاقہ ہے جو 19ویں صدی کی تاریخ اور کردار سے مالا مال ہے جو دریائے اوسویگو پر اوسویگو نہر کے لاک 1 کے آس پاس ہے۔ فینکس کا کینال واٹر فرنٹ ڈسٹرکٹ NY فارورڈ فنڈز کا مرکز ہو گا۔ فینکس اپنی نہر کی تاریخ اور مسلسل اقتصادی ترقی کے اقدامات کے تعاقب کے ساتھ، ہم آہنگ عمارت اور کھلی جگہ کے ڈیزائن کے عزم کے ساتھ احیاء کے لیے اپنے نصب العین کو حاصل کرنا چاہتا ہے۔ گاؤں کا مقصد کینال واٹر فرنٹ ڈسٹرکٹ اور پورے گاؤں میں دستیاب اقتصادی، رہائشی اور تفریحی مواقع کو بڑھانا ہے عمارتوں میں دوبارہ سرمایہ کاری کر کے اور ترقی پذیر نہری علاقے کو دوبارہ تخلیق کر کے جو کبھی لاک 1 میں نہر اوسویگو کے ساتھ موجود تھا۔ یہ نئے اور پھیلے ہوئے کاروبار، سستے ہاؤسنگ سٹاک اور واٹر فرنٹ سیٹنگ پورے ملک کے لوگوں کو گاؤں کے مخصوص نہری مرکز والے ماحول کی طرف راغب کریں گے۔

### موراویہ

موراویہ، تاریخ اور چھوٹے شہر کے کردار سے مالا مال ہے، کا مقصد ایک فروغ پزیر شہر بنانا ہے جو کمیونٹی کو سپورٹ کرنا ہو اور اپنے قدرتی وسائل کی حفاظت کرتے ہوئے پائیدار ترقی کو فروغ دیتا ہو اور اپنے شہریوں کی صحت اور حفاظت کو یقینی بناتا ہو۔ یہ گاؤں ایک وادی میں واقع ہے، جس کے چاروں طرف کھیتی باڑی اور جنگلات ہیں اور اوواسکو جھیل کے جنوبی سرے سے تھوڑے فاصلے پر واقع ہے۔ تزویراتی طور پر تین درمیانے درجے کے شہری مراکز کے درمیان واقع ہے، موراویہ کا ڈاؤن ٹاؤن ناصر ف گاؤں بلکہ کئی قریبی دیہی قصبوں کے لیے کاروباری اور سماجی سرگرمیوں کے مرکز کا کام کرتا ہے۔ موراویہ جنوبی کیوگا کاؤنٹی کے لیے کلیدی خدمات کا واحد فراہم کنندہ بننے کا تصور کرتا ہے اور کاروبار، ثقافتی اور تفریحی ترقی کے مواقع کو بڑھانا چاہتا ہے۔

### بیملٹن

بیملٹن ایک ٹھوس، چلنے کے قابل گاؤں ہے جس میں ایک چھوٹے سے شہری مرکز کی خصوصیت ہے جو فعال دیہی مناظر سے گھرا ہوا ہے۔ بیملٹن کا تاریخی شہر سنہ 1890 کی دہائی کے فن تعمیر کی بہت سی اچھی طرح سے محفوظ شدہ مثالوں کی وجہ سے تاریخی مقامات کے قومی رجسٹر میں درج ہے۔ اس کا تجارتی ضلع چھوٹا ہے، لیکن مقامی طور پر منفرد ملکیتی کاروباروں سے بھرا ہوا ہے، نیز ہر مئی سے اکتوبر تک گاؤں گرین پر بیملٹن فارمرز مارکیٹ، جو میڈیسن اور چینانگو کاؤنٹیوں سے 80 سے زیادہ دکانداروں کو راغب کرتی ہے۔ بیملٹن کے NY فارورڈ علاقے میں بیملٹن گاؤں کی حدود شامل ہیں، جس میں زیادہ تر منصوبے تاریخی شہر کے مرکز کے علاقے میں آتے ہیں۔ وسطی نیو یارک کے ہزاروں دیہی باشندوں کے تجارتی مرکز اور کولگیٹ یونیورسٹی کے طلباء کی آبادی کے گھر کے طور پر، بیملٹن طلباء کو پوسٹ گریجویشن میں رہنے، نئے نوجوان پیشہ ور افراد اور خاندانوں کو راغب کرنے اور موجودہ رہائشیوں کو اپنی جگہ پر عمر رسیدہ ہونے کی اجازت دینے کی کوشش کرتا ہے۔ بیملٹن کا مقصد رہائش کے مواقع کو بڑھانا، شہری جگہیں بنانا، اور کاروباری ترقی، فنون، ثقافت اور تفریح کو بہتر بنانا ہے۔

سیکرٹری آف سٹیٹ Robert J. Rodriguez نے کہا، "ہمیں معلوم ہے کہ جب ہم اپنے علاقوں میں سرمایہ کاری کرتے ہیں، تو وہ پھلتے پھولتے ہیں، اور یہ بالکل وہی کام ہے جو ہمارا نیا پروگرام، NY فارورڈ، ہمارے چھوٹے، زیادہ دیہی علاقوں کے لیے کرتا ہے۔ اس پروگرام کے ذریعے فراہم کی جانے والی اہم سرمایہ کاری فینکس، موراویہ اور بیملٹن دیہاتوں کو چھوٹے شہر کے دلکشی کے ساتھ سچے رہنے کے ساتھ ساتھ اپنے شہر کے محلوں کو کافی حد تک بہتر بنانے میں مدد کرے گی اور یہ محسوس کرے گی کہ یہ انہیں بہت الگ بناتا ہے۔ میں مستقبل میں ان علاقوں کی ترقی کو دیکھنے کا منتظر ہوں۔"

امپائر سٹیٹ ڈویلپمنٹ کی صدر، سی ای او اور کمشنر Hope Knight نے کہا، "ریاست نیو یارک میں قابل فخر دیہی علاقوں کے احیاء میں مدد کے لیے NY فارورڈ پہل کاری کو تخلیق کیا گیا تھا۔ ان ایوارڈز کی بدولت، فینکس، موراویہ اور بیملٹن دیہات اپنے ڈاؤن ٹاؤنز کے لیے ایک روشن مستقبل کی راہ پر گامزن ہیں، جو آنے والی نسلوں کے لیے اپنی متحرک اور اقتصادی ترقی کو تیز کر رہے ہیں۔"

گھروں اور کمیونٹی کی تجدید کی کمشنر RuthAnne Visnauskas نے کہا، "NY فارورڈ پروگرام چھوٹی بلدیات کو مخصوص سرمایہ کاری کے ساتھ اپنی پوری صلاحیت تک پہنچنے کا اختیار دیتا ہے۔ آج اعلان کردہ فنڈنگ فینکس، موراوہ اور ہیملٹن کے وسطی نیو یارک کے دیہاتوں کو نئے ہاؤسنگ اور اقتصادی مواقع تیار کرنے، بنیادی ڈھانچے کو بہتر بنانے اور سمارٹ ترقی کو فروغ دینے کی اجازت دے گی جس سے پورے خطے کو فائدہ پہنچے گا۔"

وسطی نیو یارک ریجنل اکنامک ڈویلپمنٹ کونسل کی شریک چیئرز Randy Wolken، سینئرل نیو یارک کی مینوفیکچررز ایسوسی ایشن کی صدر اور سی ای او اور لی مومن کالج کی صدر ڈاکٹر Linda M. LeMura نے کہا، "فینکس، موراوہ اور ہیملٹن صحیح معنوں میں ان تمام چیزوں کی نمائندگی کرتے ہیں جو وسطی نیو یارک علاقے کی چھوٹی کمیونٹیز میں اچھی ہیں اور ہر وہ چیز جو انہیں پیش کرنی ہے۔ آنے والے برسوں کے لیے ان کے اقتصادی مواقع میں اضافہ کرتے ہوئے، ان خوبصورت علاقوں کے اہیائے نو میں مدد کرنے کی حقیقی ضرورت کو تسلیم کرنے پر گورنر Hochul کا بہت شکریہ ادا کرتے ہیں۔"

نیو یارک سٹیٹ کینال کارپوریشن کے ڈائریکٹر Brian U. Stratton نے کہا، "میں فینکس گاؤں میں حکمت عملی کے ساتھ سرمایہ کاری کرنے پر گورنر Hochul کو خراج تحسین پیش کرتا ہوں، ایک ایسی کمیونٹی جس کا مقام کا گہرا احساس ہے اور اوسویگو کینال سے گہرا تعلق ہے، اور وہ جس کا مستقبل اب NY فارورڈ پروگرام کی بدولت اور بھی روشن ہے۔ نیو یارک کی نہریں نیو یارک کے شمالی حصے کے لیے ایک اقتصادی انجن ہیں، اور نہروں کے کنارے پر واقع بہت سے علاقے جیسے کہ فینکس ان تاریخی آبی گزرگاہوں سے اپنے تعلق کے ساتھ نسلوں سے ترقی کرتے رہے ہیں۔ اوسویگو نہر کے کھلنے کے 20 سال بعد، سنہ 1848 میں شامل کردہ، فنڈز کی یہ نئی آمد فینکس کی قابل فخر تاریخ کو قائم کرے گی اور گاؤں کو مکینوں اور آنے والوں کی اگلی نسل کے لیے نشاۃ ثانیہ فراہم کرے گی۔"

رکن اسمبلی Jeff Gallahan نے کہا، "موراوہ کیوگا کاؤنٹی کا گیٹ وے ہے، اور یہ مناسب ہے کہ انہیں ہمارے علاقے میں NY فارورڈ کے پہلے وصول کنندگان میں سے ایک کے طور پر نوازا گیا ہے۔ یہ مقامی قیادت کی ٹیم کی محنت اور بصیرت کا اعتراف ہے جس نے ان فنڈز کو محفوظ بنانے کے لیے جارحانہ انداز میں کام کیا تاکہ ایک روشن، زیادہ خوشحال مستقبل کو شروع کرنے میں مدد ملے۔"

رکن اسمبلی Joe Angelino نے کہا، "میں بہت خوش ہوں کہ ریاست نے ہیملٹن کو NY فارورڈ فنڈنگ سے نوازا ہے۔ ہیملٹن جیسے دیہی علاقے، نیویارک کی جان ہیں، اور ہر ایک کو حکومت کی طرف سے بڑے شہروں کی طرح پہچان کا حقدار ہے۔ مجھے یہ دیکھ کر خوشی ہوئی کہ گورنر متفق ہیں۔"

فینکس کے میئر Caleb Sweet نے کہا، "فینکس گاؤں صلاحیتوں سے بھرپور ہے اور ایک پُررونق نہری علاقے میں اپنی تبدیلی کو مکمل کرنے کے لیے تیار ہے۔ گورنر Hochul اور جدید NY فارورڈ پروگرام کے صدقے، اب ہم اپنے منصوبوں کو حقیقت بنا سکتے ہیں۔ ہم ایک تزویراتی منصوبہ بنانے کے منتظر ہیں جو نئے کاروباروں کو راغب کرے گا، رہائش کے مواقع کو وسعت دے گا، روزگار کی شرح میں اضافہ کرے گا اور گاؤں میں سیاحت اور تفریحی مواقع میں اضافہ کرے گا۔"

ہیملٹن کی میئر RuthAnn Loveless نے کہا، "یہ NY فارورڈ ایوارڈ ہیملٹن گاؤں کے لیے واقعی تبدیلی کا باعث ہو گا۔ مزید سستی رہائش، اقتصادی مواقع، قابلِ رسائی شہری مقامات، اور بنیادی ڈھانچے میں بہتری فراہم کرنا ہیملٹن کو یہاں آنے والوں کے لیے ایک زیادہ قابلِ رسائی اور مساوی علاقہ بنا دے گا۔ ہم گورنر Hochul کی ڈاؤن ٹاؤن اہیائے نو کے لیے جاری وابستگی اور اس بات کو یقینی بنانے کے لیے شکرگزار ہیں کہ تمام علاقوں کو ان اہم فنڈز تک رسائی حاصل ہے۔"

موراوہ کے میئر Gary Mulvaney نے کہا، "موراوہ گاؤں ایک قریبی تعلقات میں پرویا ہوا علاقہ ہے جس میں ثقافت، تاریخ اور فخر کی دولت ہے۔ منصوبہ بندی کے ٹھوس اصولوں اور تبدیلی کے نصب العین کے ساتھ، ہمارا گاؤں ہماری پیشکشوں کو وسعت دینے اور پوری ریاست کے لیے ایک سیاحت اور سماجی منزل بننے کے لیے تیار

ہے۔ یہ NY فارورڈ فنڈنگ ہمیں اپنے اہداف کو حاصل کرنے میں مدد دے گی، اور میں ہمارے جیسے چھوٹے علاقوں میں ڈاؤن ٹاؤنز کو بحال کرنے کی اختراعی طرز فکر کے لیے گورنر Hochul کا شکر گزار ہوں۔"

وسطی نیو یارک کی علاقائی اقتصادی ترقیاتی کونسل نے پورے خطے کی کمیونٹیز کی جانب سے پیش کردہ تجاویز کا مکمل اور مسابقتی جائزہ لیا اور ان کمیونٹیز کی بطور نامزدگی سفارش کرنے سے پہلے ذیل کے معیار پر غور کیا:

- ڈاؤن ٹاؤن کو متعین کردہ حدود کے ساتھ مستحکم ہونا چاہیے؛
- ڈاؤن ٹاؤن مضافات اور اپنے اردگرد کے علاقوں میں پہلے والی یا آئندہ آنے والی نجی اور عوامی سرمایہ کاری کو فروغ دینے کے قابل ہے؛
- ڈاؤن ٹاؤن کے اندر، یا اس کے قریب ملازمت میں حالیہ یا آنے والی ترقی ہونی چاہیے جو کارکنوں کو شہر کی طرف راغب کر سکے، دوبارہ ترقی میں مدد دے اور ترقی کو پائیدار بنا سکے؛
- عمر، آمدنی، جنس، شناخت، قابلیت، نقل و حرکت اور ثقافتی پس منظر کی تمام متنوع آبادیوں کے لیے شہر کا مرکز ایک پُرکشش اور قابل رہائش علاقہ ہونا چاہیے؛
- بلدیہ کو پہلے سے ہی ایسی پالیسیوں کو اختیار کرنا چاہیے یا اس کے پاس ایسی پالیسیاں بنانے اور ان پر عمل درآمد کرنے کی صلاحیت ہونی چاہیے جو معیار زندگی اور زندگی میں اضافہ کریں؛
- بلدیہ کو علاقے میں مشغولیت کا ایک کھلا اور مضبوط عمل انجام دینا چاہیے جس کے نتیجے میں اندرون شہر کے احياء کے لیے ایک نصب العین اور منصوبوں اور اقدامات کی ابتدائی فہرست بنے جو ایک تزویراتی سرمایہ کاری منصوبے میں شامل ہو سکتی ہو۔
- میونسپلٹی میں تبدیلی لانے والے ایسے پروجیکٹس کی نشاندہی ہو چکی ہے جو NY فارورڈ فنڈز کی سرمایہ کاریوں کے ذریعے قریب المیعاد پروجیکٹس کے نفاذ کے لیے پہلے سے تیار ہوں گے؛ اور
- میونسپلٹی کے پاس پروجیکٹس کی منصوبہ بندی کے عمل اور ان پر عمل درآمد کا نظم کرنے کی مقامی صلاحیت موجود ہے، اس میں میونسپلٹی کے تفویض کردہ پروجیکٹس کے معاہدوں کی نگرانی کرنے کی صلاحیت شامل ہے۔

فینکس، مورایہ اور ہیملٹن اب اپنے ڈاؤن ٹاؤنز کو زندگی بخشنے کے لیے اسٹریٹجک سرمایہ کاری کے منصوبے تیار کرنے کا عمل شروع کریں گے۔ بلدیاتی نمائندوں، کمیونٹی رہنماؤں اور دیگر اسٹیک ہولڈرز پر مشتمل ایک مقامی منصوبہ بندی کمیٹی اس مہم کی قیادت کرے گی، جسے نجی شعبے کے ماہرین اور ریاستی منصوبہ سازوں کی ایک ٹیم کی مدد و معاونت بھی حاصل ہوگی۔ اسٹریٹجک سرمایہ کاری کا منصوبہ مقامی اثاثوں اور مواقع کی جانچ کرے گا تاکہ ایسے پروجیکٹس کی نشاندہی کی جا سکے جو ہر کمیونٹی کے نظریے کے مطابق ہوں اور جو عمل درآمد کے لیے تیار ہوں۔ اسٹریٹجک سرمایہ کاری کے منصوبے کی جانب سے منتخب کردہ پروجیکٹس کے لیے فنڈنگ عطا کی جائے گی جس کے پاس احياء نو کے فوری آغاز اور طویل مدتی ترقی کے نئے مواقع تخلیق کرنے کی بڑی صلاحیت موجود ہے۔

###

اضافی خبر یہاں ملاحظہ کی جا سکتی ہے [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov)  
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمر | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418